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Aláírták a BMW Group magyarországi beruházásának első 
szerződéseit  

A Debrecen északnyugati oldalán található területen már 2019 elején 
megkezdődnek az építkezést megalapozó munkálatok. 

A BMW Group tovább bővíti gyártási hálózatát Európában: 2018. október 12-én Szijjártó 

Péter, Magyarország külgazdasági és külügyminisztere, Dr. Papp László, Debrecen 

polgármestere és Oliver Zipse, a BMW AG Igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja a 

Debreceni Egyetemen megrendezett hivatalos eseményen aláírta a vállalat magyarországi 

beruházásával kapcsolatos első szerződéseket, köztük a Debrecen északnyugati részét 

érintő területvásárlási szerződést. A müncheni központú vállalatcsoport új európai gyárának 

Debrecen ad majd otthont, az építkezési munkálatok pedig már 2019 végén megindulnak. 

„Debrecen térségében egy rendkívül versenyképes régióra leltünk, ahol elkötelezett 

hatósági együttműködés, jó infrastruktúra, megalapozott beszállítói bázis, illetve megfelelő 

földterületek teszik lehetővé egy teljes értékű járműgyártó létesítmény működését” – 

nyilatkozta Oliver Zipse a szerződések aláírását követő ünnepségen. „Fantasztikus 

feltételek ezek egy innovatív, fejlett technológiákkal dolgozó autógyár felépítéséhez. A 

BMW Group debreceni üzeme tökéletes lenyomata lesz mindannak az autógyártási 

szaktudásnak, amellyel rendelkezünk” – tette hozzá. 

A pénteki eseményen Oliver Zipse bejelentette, hogy a BMW Group debreceni gyárának 

igazgatója Michele Melchiorre lesz, aki az autóiparban és a repülőgépipari területen 

szerzett széleskörű tapasztalatával érkezik a vállalatcsoport új létesítményének élére. 

Szijjártó Péter, Magyarország külgazdasági és külügyminisztere beszédében hangsúlyozta: 

„A világgazdaságban olyan gyors és mély változások zajlanak, amely alapján modern kori 

ipari forradalomról lehet beszélni, ahol az új technológiák folyamatosan változtatják meg a 

siker kritériumait. Ebben az új korszakban a vállalatok versenyben állnak az új technológiák 

alkalmazásáért, az országok pedig a beruházásokért. Éppen ezért történelmi siker a BMW 

debreceni beruházási döntése, mely által végérvényesen összefonódott a német járműipar 

a magyar szaktudással és amely beruházás nem csupán hozzájárul Magyarország 

versenyképességének növeléséhez, hanem egyben a magyar gazdaságpolitika 

eredményességének bizonyítéka is.” 
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Dr. Papp László, Debrecen polgármestere az ünnepélyes aláírás alkalmával úgy 

nyilatkozott: „a BMW a város és a régió jövőjét tekintve történelmi jelentőségű beruházást 

hajt végre. Gazdasági hasonlattal élve az új gyár Debrecen és a régió fejlődésének 

energiaforrása lesz. Debrecen új fejlődési pályára állt. A szerződés aláírása után az lesz a 

feladatunk, hogy a várost minden tekintetben alkalmassá tegyük történelmi szerepének 

betöltésére. Debrecen a 2030-as évekre egy gyarapodó, erős polgársággal rendelkező 

európai középváros és Magyarország új üzleti, gazdasági központja lesz.” 

Csúcstechnológiás autógyártás az új üzemben 

Beindítását követően a BMW Group debreceni gyárában évente akár 150 000 darab új 

autó is készülhet. Az üzem közvetlenül több mint 1 000, beszállítói- és szolgáltatóhálózatán 

keresztül pedig közvetetten számos további munkahelyet teremt – az új létesítmény 

területén és a teljes északkelet-magyarországi régióban egyaránt. 

A Debrecen külterületén felépülő gyár mind a digitalizáció, mind a fenntarthatóság, mind 

pedig a rugalmasság tekintetében új járműipari mércét állít fel, sőt mi több, az automatizált 

járműgyártás terén alkalmazott innovatív megoldásaival, csúcstechnológiás 

segédberendezéseivel és rugalmas logisztikai hálózatával azonnal technológiai 

iránymutatóvá lép elő. A BMW Group rendkívül nagy rugalmasságot támogató 

tömegtermelési rendszerének megfelelően, az új üzem a hagyományos erőforrással szerelt 

és az elektromos meghajtású modellek gyártására is képes lesz, egyazon gyártósoron. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group nemzetközi gyártási hálózata 

2017-ben az ügyfelek kimagasló érdeklődése és az új modellek piaci bevezetése a BMW Group nemzetközi 
gyártási hálózatának rendkívüli kihasználását eredményezte. A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tavalyi 
összesített, 2 505 741 darabos éves értékesítési mutatója új eladási rekordot jelent. A BMW mindebből 
2 123 947 darab, a MINI 378 486 darab, a Rolls-Royce pedig 3 308 darab gépkocsival vette ki a részét. Az 
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egész éves gyártási mennyiség mintegy felét a vállalatcsoport németországi üzemei termelték ki, amelyekben 
így összesen több mint egymillió darab gépkocsi készült. 

Páratlan rugalmasságával a BMW Group nemzetközi gyártási hálózata kiváló alapot kínál a jövő 
járműtechnológiáinak. A „Strategy NUMBER ONE > NEXT” vállalati stratégia alapelvei szerint kidolgozott 
termelési struktúrát kivételesen magas szintű hatékonyság és megbízhatóság jellemzi. A BMW Group 
tömegtermelés terén felhalmozott több évtizedes, kifinomult szaktudása jelentős piaci előnyt jelent, amely 

nagymértékben hozzájárul a vállalatcsoport nyereséges működéséhez és hosszú távon fenntartható sikeréhez. 

A BMW tömegtermelési rendszerének kulcspontja a minőség, a rugalmasság és a gyors reagálási képesség, 
miközben a teljes gyártási hálózatra jellemző magas szintű szaktudást a digitalizáció széleskörű alkalmazása, a 
szabványosított moduláris koncepciók és az intelligens járműépítési megoldások is igazolják. A sorozatgyártási 
struktúra mindeközben rendkívül magas fokú személyre szabhatósági lehetőségrendszert is kínál, amelynek 
köszönhetően az ügyfelek egészen a járműátadást megelőző hatodik napig módosíthatnak rendelésükön. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 

üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. A 
vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 

termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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